CmetHblil Kanbkynsarop
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NokanbHas cmeTa
Ha BbinonHeHue paboT no Tekywemy peMoHTy Ha 2021 roa no aapecy: MockoBcKuit np., A. 78 nut A
(HaumeHoBaHve paboT u 3aTpar, HaumeHoBaHue o06bekTa)

OcHoeaHve: gecbekTHas BefoMOCTE

CocrasneHa B ypoBHe UeH Ha: 01.2021
CmeTHas cToumocTs: 4154.00 py6.

HopmatusHas TpyaoemkocTs: 5.00 y.-yac.
3apnnara ocHoBHbIX pabouux: 1076.00 py6.

Ne Wndp HaumexoeaHwe pabor u 3atpar, EauHnua Kon-so CTOMMOCTE efuHMLEI, pyb. OBwas cTouMocTs, pyb. Jarpatsl Tpyga
n.n HopMaTtuea MaTEpHaNos, M3Aenni U KOHCTPYKUMWA Wamep. BCEIro SKCMN. MaLLKH BCEIro OCHOBHOR 3IKCON. MalKH | pabBouux-cTpouTenei, yen-u.
OCHOBHOR B. T.4. 3/nn 3apaboTHoR B. T.M. 3/nn Ha BCErD
3/nn MALWHWCTOB nnartkbl MaLWWHWCTOB equHnUYy
1 2 3 [ 4 5 6 7 8 | 9 10 11 | 12
Pazpnen 1 YcTpoicTBO LleMeHTHOI cTsbkku (6 nap.), S=3 M2, (7 nap.), S=4 m2
1 TEPa YCTPOMCTBO CTAMEK LeMEHTHbLIX TOMNUWMWHOM 10 m2 0.3 692,11 167.45 431.50 322.19 109.31 5.60 1.68
4.01-06-012-01 20 MM WMHpekcel: K 3/n pabouux: 2,047, k 524.66 0 0 0 0
CTOMMOCTHM MalwwuH: 2.176, (H.P. 68 = 68% =
219.09 py6. C.I. 54 = 54% = 173.98 py6.)
LlemenT 500 Kr 42.9 (6.06) (259.97)
[14.3*3]
NEecoK KapbepHbIl HAMBIBHO M3 0.09 (526.45) (47.38)
[0.03*3]
2 TEP2 OkpawuBaHie BOJOIMYNbCHOHHBIMU 10 m2 0.6 356,57 5.58 420.35 329.98 7.29 2.61 1.57
4.01-10-009-04 | cocTaBaMu NOBEpPXHOCTEl NOTOMKOB. paHee 268.67 0 0 0 0
OKpalleHHLIX BOOOIMYMNBLCUOHHON KPacko.
C pac4ymMcTKou cTapon kpacku oo 10%
WHpekckl: K 3/n paGounx: 2,047, k
CTOMMOCTH MawwuH: 2.177, K MaTepuanam:
1.682, (H.P. 68 = 68% = 224.39 py6. C.I. 40 =
40% = 131.99 py6.)
101-3486 Kpacka akpunosas: BJ-AK-101 (TCCL| T 0.00378 (52571.2) (198.72)
12.2020 CaHkr-MeTepbypr 78 3TanoH 2012)
3 TEPa OkpalmBaHne BOA0IMY NbCHOHHBIMK 10 m2 1 290,70 5.58 567.64 423.55 12.15 2.01 2.01
4.01-10-009-01 COCTaBaMu MNOBEPXHOCTEWN CTeH. paHee 206.91 0 0 0 0
OKpalleHHkIX BOA03IMYNMbCUOHHOMW KPackon ¢
pacuucTKoi cTapoii kpacku 8o 10%
WHgekcel: k 3/n paBoumx: 2,047, k
CTOMMOCTH MawwmH: 2,177, K MaTepuanam:
1.687, (H.P. 68 = 68% = 288.01 py6. C.I1. 40 =
7! 40% = 169.42 py6.)




CwetHbiin Kanbkynatop

101-3486 Kpacka akpunosas: B[-AK-101 (TCCLL T 0.0063 (52571.2) (331.20)

12.2020 Cankr-MeTepbypr 78 3tanoH 2012)

WUroro npamMeix 3aTpar 8 6a3080M ypoBHe py6. 1419 1076 129

UeH: 0

KoadhdmumeHT Ha cTecHeHHOCTD: 1

WUroro co crecHeHHOCTLIO: py6. 1419 1076 129
0

WHpekc k onnate Tpyaa paboymnx: 1 1076

WHABKE K CTOMMOCTM 3KCNAYaTaLNKN MALLUH: 1 129

B TOM YuCne 3apnnaTta MalMHUCTOB: 1 0

WHABKC K CTOMMOCTU MaTepWarnos: 1 215

MaTepuansl B TeKyLIEM YPOBHE LIEH: 1 837

WUroro ¢ uupekcaumeii: py6. 2256 1076 129
0

HaknagHele pacxoabl %: % 731

WToro ¢ HaknagHbIMuK: py6. 2987

CmeTHas npubsine %: % 475

Wrtoro: pyb6. 3462

Hanor Ha gobaeneHHyo ctoumocts % % 20 692.40

Bcero no pasgeny: py6. 4154

Hpeny ™
Coctasun: ‘s /Mactyxosa A.A./

/
Mpoeepwun: ﬂN@\ nNu“v

/Tnyxapéea T.B./

YnonHomoueHHoe nuuo ot cobera. MK/




